

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: Teleskop-Waschbürste mit Wasserdurchlauf 100–168 cm

Hersteller: ECD Germany

Material: Kunststoff, Aluminium, Nylonborsten, Gummidichtungen

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:

Diese Teleskop-Waschbürste mit Wasserdurchlauf entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt die Sicherheitsanforderungen für die Anwendung in der Fahrzeugreinigung sowie für den Einsatz im Haushalt.

Sicherheitshinweise

Korrekte Verwendung:

Verwenden Sie die Teleskop-Waschbürste nur auf ebenen Flächen und achten Sie darauf, dass der Wasseranschluss korrekt montiert und nicht beschädigt ist. Prüfen Sie vor dem Gebrauch, ob die Teleskopstange sicher verriegelt ist.

Kinder- und Haustiersicherheit:

Halten Sie die Teleskop-Waschbürste außerhalb der Reichweite von Kindern und Haustieren, um Verletzungen oder Schäden zu vermeiden.

Wartung und Reinigung:

Reinigen Sie die Waschbürste nach jedem Gebrauch gründlich mit sauberem Wasser, um Ablagerungen zu vermeiden. Trocknen Sie die Bürste nach der Reinigung ab und lagern Sie sie an einem trockenen Ort.

Belastung und Stabilität:

Vermeiden Sie es, übermäßigen Druck auf die Teleskopstange auszuüben, da dies zu Beschädigungen führen kann. Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der Bürstenborsten und des Wasserschlauchs.

Besondere Hinweise:

Die Teleskop-Waschbürste ist nicht für den Einsatz unter extremen Temperaturen (unter -5°C oder über 40°C) geeignet. Lagern Sie das Produkt an einem geeigneten, kühlen und trockenen Ort.

Product safety certificate

Product: Telescopic washing brush with water flow 100-168 cm

Manufacturer: ECD Germany

Material: plastic, aluminum, nylon bristles, rubber seals

General safety requirements:

This telescopic washing brush with water flow complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets the safety requirements for use in vehicle cleaning and for household use.

Safety instructions

Correct use:

Only use the telescopic washing brush on level surfaces and ensure that the water connection is correctly fitted and not damaged. Before use, check that the telescopic handle is securely locked.

Child and pet safety:

Keep the telescopic washing brush out of the reach of children and pets to avoid injury or damage.

Maintenance and cleaning:

Clean the washing brush thoroughly with clean water after each use to avoid deposits. Dry the brush after cleaning and store it in a dry place.

Load and stability:

Avoid exerting excessive pressure on the telescopic pole as this can lead to damage. Regularly check the condition of the brush bristles and the water hose.

Special notes:

The telescopic washing brush is not suitable for use in extreme temperatures (below -5°C or above 40°C). Store the product in a suitable, cool and dry place.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Brosse de lavage télescopique avec passage d'eau 100-168 cm

Fabricant : ECD Germany

Matériaux : plastique, aluminium, poils en nylon, joints en caoutchouc

Exigences générales de sécurité :

Cette brosse de lavage télescopique avec passage d'eau est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond aux exigences de sécurité pour une utilisation dans le nettoyage des véhicules ainsi que pour une utilisation domestique.

Consignes de sécurité

Utilisation correcte :

N'utilisez la brosse de lavage télescopique que sur des surfaces planes et veillez à ce que l'arrivée d'eau soit correctement montée et ne soit pas endommagée. Avant l'utilisation, vérifiez que le manche télescopique est bien verrouillé.

Sécurité des enfants et des animaux domestiques :

Tenez la brosse de lavage télescopique hors de portée des enfants et des animaux domestiques afin d'éviter toute blessure ou tout dommage.

Entretien et nettoyage :

Nettoyez soigneusement la brosse de lavage après chaque utilisation avec de l'eau propre afin d'éviter les dépôts. Séchez la brosse après le nettoyage et rangez-la dans un endroit sec.

Charge et stabilité :

Évitez d'exercer une pression excessive sur le manche télescopique, car cela pourrait l'endommager. Vérifiez régulièrement l'état des poils de la brosse et du tuyau d'eau.

Remarques particulières :

La brosse de lavage télescopique n'est pas conçue pour être utilisée à des températures extrêmes (inférieures à -5°C ou supérieures à 40°C). Stockez le produit dans un endroit approprié, frais et sec.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: Spazzola di lavaggio telescopica con flusso d'acqua 100-168 cm

Produttore: ECD Germany

Materiale: plastica, alluminio, setole in nylon, guarnizioni in gomma

Requisiti generali di sicurezza:

Questa spazzola telescopica con flusso d'acqua è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa i requisiti di sicurezza per l'uso nella pulizia dei veicoli e per uso domestico.

Istruzioni di sicurezza

Uso corretto:

Utilizzare la spazzola telescopica solo su superfici piane e assicurarsi che l'attacco dell'acqua sia montato correttamente e non sia danneggiato. Prima dell'uso, verificare che il manico telescopico sia ben bloccato.

Sicurezza dei bambini e degli animali domestici:

Tenere la spazzola telescopica fuori dalla portata dei bambini e degli animali domestici per evitare lesioni o danni.

Manutenzione e pulizia:

Pulire accuratamente la spazzola di lavaggio con acqua pulita dopo ogni utilizzo per evitare depositi. Asciugare la spazzola dopo la pulizia e conservarla in un luogo asciutto.

Carico e stabilità:

Evitare di esercitare una pressione eccessiva sull'asta telescopica per evitare di danneggiarla. Controllare regolarmente lo stato delle setole della spazzola e del tubo dell'acqua.

Note speciali:

La spazzola di lavaggio telescopica non è adatta all'uso a temperature estreme (inferiori a -5°C o superiori a 40°C). Conservare il prodotto in un luogo adatto, fresco e asciutto.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Cepillo de lavado telescópico con caudal de agua 100-168 cm

Fabricante: ECD Germany

Material: plástico, aluminio, cerdas de nailon, juntas de goma

Requisitos generales de seguridad:

Este cepillo de lavado telescópico con flujo de agua cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los productos y satisface los requisitos de seguridad para su uso en la limpieza de vehículos y para uso doméstico.

Instrucciones de seguridad

Uso correcto:

Utilice el cepillo telescópico sólo en superficies planas y asegúrese de que la toma de agua está correctamente instalada y no presenta daños. Antes de utilizarlo, compruebe que el mango telescópico esté bien bloqueado.

Seguridad para niños y mascotas:

Mantenga el cepillo telescópico fuera del alcance de los niños y los animales domésticos para evitar lesiones o daños.

Mantenimiento y limpieza:

Limpie a fondo el cepillo de lavado con agua limpia después de cada uso para evitar que se deposite. Seque el cepillo después de limpiarlo y guárdelo en un lugar seco.

Carga y estabilidad:

Evite ejercer una presión excesiva sobre la barra telescópica, ya que podría dañarla. Compruebe periódicamente el estado de las cerdas del cepillo y de la manguera de agua.

Notas especiales:

El cepillo telescópico de lavado no es adecuado para su uso en temperaturas extremas (por debajo de -5°C o por encima de 40°C). Guarde el producto en un lugar adecuado, fresco y seco.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: Телескопична четка за миене с воден поток 100-168 см

Производител: ECD Germany

Материал: пластмаса, алуминий, найлонови четки, гумени уплътнения

Общи изисквания за безопасност:

Тази телескопична четка за миене с воден поток е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на изискванията за безопасност за използване при почистване на превозни средства и за домашна употреба.

Инструкции за безопасност

Правилна употреба:

Използвайте телескопичната четка за миене само върху равни повърхности и се уверете, че водната връзка е правилно монтирана и не е повредена. Преди употреба проверете дали телескопичната дръжка е добре заключена.

Безопасност на децата и домашните любимци:

Съхранявайте телескопичната четка за миене на място, недостъпно за деца и домашни любимци, за да избегнете нараняване или повреда.

Поддръжка и почистване:

Почиствайте четката за миене старателно с чиста вода след всяка употреба, за да избегнете образуването на отлагания. Изсушете четката след почистване и я съхранявайте на сухо място.

Натоварване и стабилност:

Избягвайте да упражнявате прекомерен натиск върху телескопичната стълба, тъй като това може да доведе до повреда. Редовно проверявайте състоянието на влакната на четката и на маркуча за вода.

Специални забележки:

Телескопичната четка за миене не е подходяща за използване при екстремни температури (под -5°C или над 40°C). Съхранявайте продукта на подходящо, хладно и сухо място.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobek: Teleskopický mycí kartáč s průtokem vody 100-168 cm

Výrobce: ECD Germany

Materiál: plast, hliník, nylonové štětiny, gumové těsnění

Obecné bezpečnostní požadavky:

Tento teleskopický mycí kartáč s průtokem vody je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje bezpečnostní požadavky pro použití při čištění vozidel a pro použití v domácnosti.

Bezpečnostní pokyny

Správné použití:

Teleskopický mycí kartáč používejte pouze na rovných plochách a dbejte na to, aby přípojka vody byla správně namontována a nebyla poškozena. Před použitím zkontrolujte, zda je teleskopická rukojeť bezpečně zajištěna.

Bezpečnost dětí a domácích zvířat:

Teleskopický mycí kartáč uchovávejte mimo dosah dětí a domácích zvířat, aby nedošlo k jeho poranění nebo poškození.

Údržba a čištění:

Po každém použití mycí kartáč důkladně očištěte čistou vodou, abyste zabránili tvorbě usazenin. Po vyčištění kartáč osušte a uložte jej na suchém místě.

Zatížení a stabilita:

Na teleskopickou tyč nevyvíjejte nadměrný tlak, protože by mohlo dojít k jejímu poškození. Pravidelně kontrolujte stav štětin kartáče a vodní hadice.

Zvláštní poznámky:

Teleskopický mycí kartáč není vhodný pro použití při extrémních teplotách (pod -5 °C nebo nad 40 °C). Výrobek skladujte na vhodném, chladném a suchém místě.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Teleskopisk vaskebørste med vandgennemstrømning 100-168 cm

Hersteller: ECD Germany

Materiale: plast, aluminium, nylonbørster, gummipakninger

Generelle sikkerhedskrav:

Denne teleskopiske vaskebørste med vandgennemstrømning er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder sikkerhedskravene til brug ved rengøring af køretøjer og til husholdningsbrug.

Sikkerhedsinstruktioner

Korrekt brug:

Brug kun teleskopvaskebørsten på jævne overflader, og sørg for, at vandtilslutningen er korrekt monteret og ikke beskadiget. Før brug skal du kontrollere, at teleskophåndtaget er forsvarligt låst.

Sikkerhed for børn og kæledyr:

Opbevar teleskopvaskebørsten utilgængeligt for børn og kæledyr for at undgå skader.

Vedligeholdelse og rengøring:

Rengør vaskebørsten grundigt med rent vand efter hver brug for at undgå aflejringer. Tør børsten efter rengøring, og opbevar den på et tørt sted.

Belastning og stabilitet:

Undgå at lægge for stort pres på teleskopstangen, da det kan føre til skader. Kontrollér jævnligt børstehårenes og vandslangens tilstand.

Særlige bemærkninger:

Teleskopvaskebørsten er ikke egnet til brug ved ekstreme temperaturer (under -5 °C eller over 40 °C). Opbevar produktet på et passende, køligt og tørt sted.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: Teleskooppinen pesuharja, jossa veden virtaus 100-168 cm.

Valmistaja: ECD Germany

Materiaali: muovi, alumiini, nailonharjakset, kumitiivisteet.

Yleiset turvallisuusvaatimukset:

Tämä teleskooppinen pesuharja, jossa on vesivirtaus, on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) N:o 2023/988 mukainen, ja se täyttää ajoneuvojen puhdistuksessa ja kotitalouskäytössä käytettävät turvallisuusvaatimukset.

Turvallisuusohjeet

Oikea käyttö:

Käytä teleskooppipesuharjaa vain tasaisilla pinnoilla ja varmista, että vesiliitântä on asennettu oikein eikä se ole vahingoittunut. Tarkista ennen käyttöä, että teleskooppikahva on lukittu tukevasti.

Lasten ja lemmikkieläinten turvallisuus:

Pidä teleskooppipesuharja poissa lasten ja lemmikkieläinten ulottuvilta loukkaantumisen tai vahingoittumisen välttämiseksi.

Huolto ja puhdistus:

Puhdista pesuharja huolellisesti puhtaalla vedellä jokaisen käyttökerran jälkeen kerrostumien välttämiseksi. Kuivaa harja puhdistuksen jälkeen ja säilytä se kuivassa paikassa.

Kuormitus ja vakaus:

Vältä liiallisen paineen kohdistamista teleskooppipylvääseen, sillä se voi aiheuttaa vaurioita. Tarkista säännöllisesti harjan harjakset ja vesiletkun kunto.

Erityisiä huomautuksia:

Teleskooppipesuharja ei sovellu käytettäväksi äärimmäisissä lämpötiloissa (alle -5 °C tai yli 40 °C). Säilytä tuotetta sopivassa, viileässä ja kuivassa paikassa.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Τηλεσκοπική βούρτσα πλυσίματος με ροή νερού 100-168 cm

Κατασκευαστής: ECD Germany

Υλικό: πλαστικό, αλουμίνιο, νάilon τρίχες, ελαστικές σφραγίδες

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας:

Αυτή η τηλεσκοπική βούρτσα πλυσίματος με ροή νερού συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 σχετικά με τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί τις απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση στον καθαρισμό οχημάτων και για οικιακή χρήση.

Οδηγίες ασφαλείας

Σωστή χρήση:

Χρησιμοποιείτε τη τηλεσκοπική βούρτσα πλυσίματος μόνο σε επίπεδες επιφάνειες και βεβαιωθείτε ότι η σύνδεση νερού είναι σωστά τοποθετημένη και δεν έχει υποστεί ζημιά. Πριν από τη χρήση, ελέγξτε ότι η τηλεσκοπική λαβή έχει ασφαλίσει καλά.

Ασφάλεια παιδιών και κατοικίδιων ζώων:

Φυλάξτε τη τηλεσκοπική βούρτσα πλύσης μακριά από παιδιά και κατοικίδια για να αποφύγετε τραυματισμούς ή ζημιές.

Συντήρηση και καθαρισμός:

Καθαρίζετε καλά τη βούρτσα πλύσης με καθαρό νερό μετά από κάθε χρήση για να αποφύγετε τις επικαθίσεις. Στεγνώστε τη βούρτσα μετά τον καθαρισμό και αποθηκεύστε την σε στεγνό μέρος.

Φορτίο και σταθερότητα:

Αποφύγετε την άσκηση υπερβολικής πίεσης στον τηλεσκοπικό στύλο, καθώς αυτό μπορεί να οδηγήσει σε ζημιά. Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των τριχών της βούρτσας και του σωλήνα νερού.

Ειδικές σημειώσεις:

Η τηλεσκοπική βούρτσα πλυσίματος δεν είναι κατάλληλη για χρήση σε ακραίες θερμοκρασίες (κάτω από -5°C ή πάνω από 40°C). Αποθηκεύστε το προϊόν σε κατάλληλο, δροσερό και ξηρό μέρος.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: Teleszkópos mosókefe 100-168 cm-es vízhozammal

Gyártó: ECD Germany

Anyag: műanyag, alumínium, nejlon sörték, gumitömítések

Általános biztonsági követelmények:

Ez a teleszkópos mosókefe vízáramlással megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti a járműtisztításban és a háztartási használatra vonatkozó biztonsági követelményeket.

Biztonsági utasítások

Helyes használat:

A teleszkópos mosókefét csak sík felületen használja, és győződjön meg arról, hogy a vízcsatlakozás megfelelően van-e felszerelve és nem sérült-e meg. Használat előtt ellenőrizze, hogy a teleszkópos fogantyú biztonságosan rögzítve van-e.

Gyermek- és kisállatbiztonság:

A teleszkópos mosókefét a sérülések és károk elkerülése érdekében tartsa távol a gyermekektől és háziállatoktól.

Karbantartás és tisztítás:

A mosókefét minden használat után alaposan tisztítsa meg tiszta vízzel, hogy elkerülje a lerakódásokat. Tisztítás után szárítsa meg a kefét, és tárolja száraz helyen.

Terhelés és stabilitás:

Kerülje a teleszkópos rúdra gyakorolt túlzott nyomást, mivel ez károsodáshoz vezethet. Rendszeresen ellenőrizze a kefe sörtéinek és a víztömlő állapotát.

Különleges megjegyzések:

A teleszkópos mosókefe nem alkalmas szélsőséges hőmérsékleten (-5°C alatt vagy 40°C felett) történő használatra. A terméket megfelelő, hűvös és száraz helyen tárolja.

Product veiligheidscertificaat

Product: Telescopische wasborstel met watertoevoer 100-168 cm

Fabrikant: ECD Germany

Materiaal: kunststof, aluminium, nylon borstelharen, rubberen afdichtingen

Algemene veiligheidseisen:

Deze telescopische wasborstel met watertoevoer voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan de veiligheidseisen voor gebruik bij het reinigen van voertuigen en voor huishoudelijk gebruik.

Veiligheidsinstructies

Correct gebruik:

Gebruik de telescopische wasborstel alleen op een vlakke ondergrond en zorg ervoor dat de wateraansluiting correct is aangebracht en niet beschadigd is. Controleer voor gebruik of de telescoopsteel goed vergrendeld is.

Veiligheid voor kinderen en huisdieren:

Houd de telescopische wasborstel buiten het bereik van kinderen en huisdieren om letsel of schade te voorkomen.

Onderhoud en reiniging:

Reinig de afwasborstel na elk gebruik grondig met schoon water om aanslag te voorkomen. Droog de borstel na het schoonmaken en bewaar hem op een droge plaats.

Belasting en stabiliteit:

Oefen niet te veel druk uit op de telescoopstang, want dit kan leiden tot beschadiging. Controleer regelmatig de toestand van de borstelharen en de waterslang.

Speciale opmerkingen:

De telescopische wasborstel is niet geschikt voor gebruik bij extreme temperaturen (onder -5°C of boven 40°C). Bewaar het product op een geschikte, koele en droge plaats.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Teleskopowa szczotka do mycia z przepływem wody 100-168 cm

Producent: ECD Germany

Materiał: tworzywo sztuczne, aluminium, nylonowe włosie, gumowe uszczelki

Ogólne wymogi bezpieczeństwa:

Ta teleskopowa szczotka do mycia z przepływem wody jest zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia wymogi bezpieczeństwa dotyczące stosowania w czyszczeniu pojazdów i do użytku domowego.

Instrukcje bezpieczeństwa

Prawidłowe użycie:

Teleskopowej szczotki do mycia należy używać wyłącznie na równych powierzchniach i upewnić się, że przyłącze wody jest prawidłowo zamontowane i nie jest uszkodzone. Przed użyciem należy sprawdzić, czy uchwyt teleskopowy jest prawidłowo zablokowany.

Bezpieczeństwo dzieci i zwierząt domowych:

Teleskopową szczotkę do mycia należy przechowywać poza zasięgiem dzieci i zwierząt domowych, aby uniknąć obrażeń lub uszkodzeń.

Konserwacja i czyszczenie:

Po każdym użyciu należy dokładnie wyczyścić szczoteczkę czystą wodą, aby uniknąć powstawania osadów. Po wyczyszczeniu szczotkę należy wysuszyć i przechowywać w suchym miejscu.

Obciążenie i stabilność:

Należy unikać wywierania nadmiernego nacisku na drążek teleskopowy, ponieważ może to doprowadzić do jego uszkodzenia. Regularnie sprawdzaj stan włosia szczotki i węża doprowadzającego wodę.

Uwagi specjalne:

Teleskopowa szczotka do mycia nie nadaje się do użytku w ekstremalnych temperaturach (poniżej -5°C lub powyżej 40°C). Produkt należy przechowywać w odpowiednim, chłodnym i suchym miejscu.

Certificado de segurança do produto

Produto: Escova de lavar roupa telescópica com caudal de água 100-168 cm

Fabricante: ECD Germany

Material: plástico, alumínio, cerdas de nylon, vedantes de borracha

Requisitos gerais de segurança:

Esta escova de lavagem telescópica com fluxo de água está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre os requisitos de segurança para utilização na limpeza de veículos e para uso doméstico.

Instruções de segurança

Utilização correta:

Utilize a escova de lavar telescópica apenas em superfícies planas e certifique-se de que a ligação de água está corretamente instalada e não está danificada. Antes da utilização, verificar se a pega telescópica está bem bloqueada.

Segurança das crianças e dos animais de estimação:

Mantenha a escova de lavar telescópica fora do alcance de crianças e animais de estimação para evitar ferimentos ou danos.

Manutenção e limpeza:

Limpar bem a escova de lavar roupa com água limpa após cada utilização para evitar depósitos. Seque a escova após a limpeza e guarde-a num local seco.

Carga e estabilidade:

Evite exercer uma pressão excessiva sobre a vara telescópica, pois isso pode provocar danos. Verificar regularmente o estado das cerdas da escova e da mangueira de água.

Notas especiais:

A escova de lavar telescópica não é adequada para ser utilizada em temperaturas extremas (inferiores a -5°C ou superiores a 40°C). Guarde o produto num local adequado, fresco e seco.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Perie de spălat telescopică cu debit de apă 100-168 cm

Producător: ECD Germany

Material: plastic, aluminiu, peri de nailon, garnituri de cauciuc

Cerințe generale de siguranță:

Această perie telescopică de spălat cu debit de apă este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește cerințele de siguranță pentru utilizarea la curățarea vehiculelor și pentru uz casnic.

Instrucțiuni de siguranță

Utilizare corectă:

Utilizați peria telescopică de spălat numai pe suprafețe plane și asigurați-vă că racordul de apă este montat corect și nu este deteriorat. Înainte de utilizare, verificați dacă mânerul telescopic este bine blocat.

Siguranța copiilor și a animalelor de companie:

Păstrați peria telescopică de spălat la îndemâna copiilor și a animalelor de companie pentru a evita rănirea sau deteriorarea.

Întreținere și curățare:

Curățați bine peria de spălat cu apă curată după fiecare utilizare pentru a evita depunerile. Uscați peria după curățare și depozitați-o într-un loc uscat.

Încărcare și stabilitate:

Evitați să exercitați o presiune excesivă asupra polului telescopic, deoarece acest lucru poate duce la deteriorare. Verificați periodic starea perii și a furtunului de apă.

Note speciale:

Peria telescopică de spălat nu este adecvată pentru utilizare la temperaturi extreme (sub -5°C sau peste 40°C). Depozitați produsul într-un loc adecvat, răcoros și uscat.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: Teleskopisk tvättborste med vattenflöde 100-168 cm

Tillverkare: ECD Germany

Material: plast, aluminium, nylonborst, gummitätningar

Allmänna säkerhetskrav:

Denna teleskopiska tvättborste med vattenflöde överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller säkerhetskraven för användning vid rengöring av fordon och för hushållsbruk.

Säkerhetsinstruktioner

Korrekt användning:

Använd endast den teleskopiska tvättborsten på plana ytor och se till att vattenanslutningen är korrekt monterad och inte skadad. Kontrollera före användning att teleskophandtaget är ordentligt låst.

Säkerhet för barn och husdjur:

Förvara den teleskopiska tvättborsten utom räckhåll för barn och husdjur för att undvika personskador eller skador.

Underhåll och rengöring:

Rengör tvättborsten noggrant med rent vatten efter varje användning för att undvika avlagringar. Torka borsten efter rengöring och förvara den på en torr plats.

Belastning och stabilitet:

Undvik att utöva för stort tryck på teleskopstången eftersom detta kan leda till skador. Kontrollera regelbundet borstborstens och vattenslangens skick.

Särskilda anmärkningar:

Den teleskopiska tvättborsten är inte lämplig för användning i extrema temperaturer (under -5°C eller över 40°C). Förvara produkten på en lämplig, sval och torr plats.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Výrobok: Teleskopická umývacia kefa s prietokom vody 100-168 cm

Výrobca: ECD Germany

Materiál: plast, hliník, nylonové štetiny, gumové tesnenia

Všeobecné bezpečnostné požiadavky:

Táto teleskopická umývacia kefa s prietokom vody je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa bezpečnostné požiadavky na použitie pri čistení vozidiel a na použitie v domácnosti.

Bezpečnostné pokyny

Správne použitie:

Teleskopickú umývaciu kefu používajte len na rovných plochách a uistite sa, že prípojka vody je správne namontovaná a nie je poškodená. Pred použitím skontrolujte, či je teleskopická rukoväť bezpečne zaistená.

Bezpečnosť detí a domácich zvierat:

Teleskopickú umývaciu kefu uchovávajte mimo dosahu detí a domácich zvierat, aby nedošlo k poraneniu alebo poškodeniu.

Údržba a čistenie:

Po každom použití umývaciu kefu dôkladne vyčistite čistou vodou, aby ste zabránili tvorbe usadenín. Po vyčistení kefu osušte a uložte ju na suchom mieste.

Zaťaženie a stabilita:

Na teleskopickú tyč nevyvíjajte nadmerný tlak, pretože to môže viesť k jej poškodeniu. Pravidelne kontrolujte stav štetín kefy a vodnej hadice.

Špeciálne poznámky:

Teleskopická umývacia kefa nie je vhodná na použitie pri extrémnych teplotách (pod -5 °C alebo nad 40 °C). Výrobok skladujte na vhodnom, chladnom a suchom mieste.